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025/Ba/2024. számú Hajósoknak szóló hirdetmény 

A Révfülöp előtti vízterületen végzendő, úszómű cölöpös rögzítésének építési munkálataival 

kapcsolatos hajózási tevékenységről  

 

A víziközlekedésről szóló 2000. évi XLII. törvény 56.§-ában kapott felhatalmazás és Budapest Főváros 

Kormányhivatala Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály BP/0805/00424-2/2024. számú 

határozata alapján az alábbi hirdetményt teszem közzé: 

Úszómű cölöpös rögzítésének építésével kapcsolatos hajózási tevékenységet végeznek 

a Révfülöp előtti vízterületen 

előreláthatólag 2024. május hó 31. napjáig. 

 A munkálatok naponta 07.00 órától 18.00 óráig, jó látási viszonyok között végzik. 

 A vízterületet érintő munkavégzés a hajózás elől elzárt munkaterületen belül történik. A terület határait a 

Hajózási szabályzat II. Rész. II-5. melléklet III. Fejezet szerinti jelzésekkel jelzik. 

 A munkát végző úszómunkagép a Hajózási Szabályzat I. Rész 3.25 cikk 1. a) és b) és a 3.26 cikk 

pontjaiban előírt éjszakai és nappali jelzéseket viseli. 

 A munkaterületen – a vízi munkavégzésben résztvevő úszómunkagép továbbá a hatósági hajók 

kivételével – úszólétesítmények közlekedése és veszteglése tilos. 

 A cölöpök kétrészes kialakításúak, állandó al- és leszerelhető felépítményből állnak. Amennyiben a 

felépítmény a munkavégzés során nem kerül kiépítésre, az alépítményt sárga bójákkal jelölik meg, 

melyeket az üzemeltetés során a téli időszakokban (a felépítmény eltávolítása után) téli jégúszókra 

cserélnek ki. 

 A munkaterület helyszínrajzát a melléklet tartalmazza. 

Felhívom a vízi járművek vezetőinek figyelmét, hogy a térségben fokozott körültekintéssel 

közlekedjenek. 

A hirdetményben foglalt szabályozás betartása, illetve végrehajtása a víziközlekedésben résztvevők részére 

az 57/2011. (11. 22.) NFM rendelettel kihirdetett Hajózási Szabályzat I. részének 1.22 cikkében, valamint II. 

részének 1.11 cikkében foglaltak alapján kötelező. 

 

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint 

 

 

Zsoldos János 

osztályvezető  
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